Yeenuuenue u ymenvuienue
8 HeCKOo1bKo pa3. Peuienue
3ao0au.

[Tpe3eHTayms yuntensa HavyanbHbIX KNacCoB LWKOSbI
Neg850 HOAO r.Mocksbl laBbigoBou Bnagucnassbl
HukonaeBHbI



Umoowl ouenv MHO20 3HaMDb,
Hy>#CHO 3HAHUA 3aKpenisamb,
Bce no noakam pasznorrxcums

U «npooenvry ycmpanume.



= Jlwuna mocma @ mempos, a wupuna - 8 4
paza menvuie. Kakosa wupuna mocma?

= Taua omeaoana b zacaoox, a Jlena — Ha 4
3a2a0ku  MeHbuie. (CKolbko  3a2a00K
omeaoana Jlena?

= Jlna pemonma 3axkynuau C OAHOK ¢ Oenou
kpackoui, a 2onyboil - HA 8 6anox 0OJIbULE.
Cronbko Kynuau OAHOK 201y00U KpACKuU?

=  Mazazun npooan d xunoepammos xanycmui,

a xapmogpens - 8 8 paz voavute. Cronvko
KUn102pammos kapmoaghens npooaiu?



3anucarthb BbBIPA’KCHHUC M1 BBIMUC/INUTD JHAYCHHUC,

» Veenuuumos 70 6 5 pas3

» Vmenvuwiumos 54 6 9 pas

» Veenuuumo 49 6 10 pas

» Vmenvuwiums 0 6 11 pas

» Veenuuums Haubonvuiee mpexsuauroe uucio 6 1 pas
» Vmenvuiumos Haumenvuiee 08ysHayHoe Yucio 8 2 pasa
» Vmenvwums naubonvuee 08ysHaunoe Ha 4 oecamka

» Veenuuums naumenvuiee 08y3naunoe yucio 8 9 pas

» Veenuuumos naumenvuiee mpexsnaunoe yucio Ha 6 eo

» Vmenvwums naubonvuiee 08ysHauHoe Ha 6 0eciamkos



70 - 5 =350
54:9=6
49 - 10 =490
0:11=0
999 -1 =999

10:2=5
99 —40 =59
10:-9=90
100 + 6 =106
99 — 60 =36



